3.3 Os dados de um teste tensdo-deformacdo de uma cerdmica sdo fornecidos na
tabela. A curva € linear entre a origem e o primeiro ponto. Construir o diagrama e
determinar o modulo de tenacidade aproximado se a tensdo de ruptura for de 53,4 ksi.

O (ksi) € (pol/pol)
0 0
33,2 0,0006
45,5 0,0010
49.4 0,0014
51,5 0,0018
53,4 0,0022
Solucao:
Diagrama Tens&o x Deformagéo
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0,0000  0,0005 00010 0,015  0,0020  0,0025

O moédulo de tenacidade serd a soma das dreas abaixo da curva do diagrama tensdo versus
deformacao, neste caso, um tridngulo e quatro trapézios:

u = 33’2? 0006, 0.0002, 335 4 45,5)+ 2000 (4551 49.4) +
00004 49,4+ 51,5+ 20900 5 (51,54 53.4) = 0,08584 ksi = 85,84 psi

Resposta:. O médulo de tenacidade = 85,84 psi.



